
Maib a publicat raportul de sustenabilitate pentru anul 2023, elaborat în conformitate cu standardele
GRI de raportare ESG. Acesta este cel de-al doilea raport ESG al băncii, care oferă detalii privind
impactul non-financiar al maib, oferind o perspectivă mai largă asupra progreselor realizate, conform
principalilor parametri de sustenabilitate. În raportul pentru anul 2023, maib prezintă pentru prima dată
amprenta de carbon a portofoliului său (financed emissions) și impactul portofoliului verde.

Raportul poate fi descărcat la aici.

Principalele realizări ale maib la capitolul sustenabilitate:
— Strategia de sustenabilitate: maib a creat un plan de acțiuni care stabilește obiectivele de
sustenabilitate ale băncii pe termen lung și persoanele responsabile pentru coordonarea și realizarea
acestora;
— Emisiile finanțate: conform estimărilor1, în anul 2023, emisiile finanțate de maib au totalizat
927,920 de tone de CO2e în 2023. Aceasta este prima dată când banca a calculat acest lucru;
— Operațiuni proprii: amprenta de carbon estimată de maib din operațiunile proprii pentru 2023 a fost
de 7,685 de tone de CO2e (valoarea recalculată pentru 2022 a fost de 7,802 tCO2e);
— Portofoliul verde: portofoliul verde al Băncii a atins 580 de milioane de lei la sfârșitul anului 2023,
față de 334 de milioane de lei la sfârșitul anului 2022, înregistrând o creștere cu 73%;
— Acces la servicii bancare pentru cetățenii ucraineni: ca urmare a succesului proiectului de asistență
realizat în parteneriat cu UNHCR, maib își propune să sprijine în continuare persoanele strămutate
forțat din Ucraina, aflate în Moldova;
— Maib își propune să fie un angajator echitabil iar pentru a realiza acest lucru într-un mod
transparent, calculează și comunică raportul dintre remunerația femeilor și ale bărbaților.
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https://ir.maib.md/download/326
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„Acest raport reflectă angajamentul maib de a integra sustenabilitatea în fiecare aspect al serviciilor
noastre. Am făcut pași importanți: de la un calculul diferenței de remunerare între femei și bărbați și
estimarea emisiilor finanțate, până la implementarea parțială a cadrului de gestionare a riscurilor
climatice. Eforturile noastre au fost recunoscute de Sustainalytics, care a emis un rating ce afirmă
dedicația noastră față de transparență și responsabilitate. 

Pe măsură ce continuăm să sprijinim independența energetică a Moldovei, portofoliul nostru verde,
care este alcătuit în principal din credite pentru energie regenerabilă, a crescut cu 73% în 2023.
Rămânem fermi în misiunea noastră de fi o bancă transparentă, responsabilă și sustenabilă.”

Despre maib

Maib este cea mai mare bancă din Republica Moldova, cu o cotă de piață de 36.1% din depozite și
38.0% din creditele întregului sistem bancar la sfârșitul trimestrului II din 2024. Maib este un creditor
disciplinat cu o rată a creditelor neperformante de 1.9% și este bine capitalizată, cu un CAR de 22.2%
la 31 martie 2024. Banca este de o importanță sistemică pentru țară, deservind aproape o treime din
populație și fiind unul dintre cei mai mari angajatori privați din Republica Moldova, cu peste 2,400 de
angajați. Din 2018, cel mai mare acționar al maib este un consorțiu care include Banca Europeană
pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD), Invalda INVL, un grup de management al activelor din
țările baltice, și Horizon Capital, un fond de investiții privat axat pe piețele emergente.

Tu conduci. maib


